

## Американсько-український форум мережево бізнесу....

27-го квітня, УККА був співспонсором спеціального американсько-українського форуму мережевого бізнесу під назвою «Шукаючи шляхів швидкого відновлення української економіки». Форум, який відбувся в Дентоні у Вашингтоні, зібрав понад десятка урядових і бізнесових політиків з США і України. Дискусії дня зосередилися на оцінці ефективності зусиль реформування економіки України після трьох років управління силами Євромайдану і ретельно обговорювали ті галузі, які надають найкращі шанси для швидкого відновлення на світових ринках, як сільське господарство, поновлювані джерела енергії, машинобудування, авіакосмічна і інформаційні технології.



## "Крик корінних кримських татар в окупованому Криму"

У вівторок, 25-го квітня, представники УККА від Світового Конгресу Українців в Організації Об'єднаних Націй разом з українсько-американською і кримськотатарською громадами взяли участь у спеціальній програмі в Організації Об'єднаних Націй, під егідою Постійного представництва України. Одночасно з 16-ою сесією ООН з питань корінних народів, цей офіційна подія був організована разом з корінним кримсько-татарським народом з Меджилісу, з їх найвищим повноважним представником і виконавчим органом. В дискусії взяли участь Айла Баккалі, представник Меджилісу у США і член Екзекутивної ради Світового Кримсько-Татарського Конгресу. Серед представників Меджилісу також були присутні Ескендер Барієв і Гаяна Юксел, журналіст кримського інформаційного агентства QNA.



Програма під назвою «Крик корінних кримських татар в окупованому Криму» також включала виступ посла України Володимира Сльченка, Марка Берендта Freedom House, і Рейчел Денбер з Human Rights Watch. Родзинкою програми став спеціально змонтований фільм, що розповідає про перші дні вторгнення Росії в Крим, і кримськотатарський опір цієї окупації, і зростаючий список убитих або взятих у полон Росією. Також у заході взяли участь, з зауваженнями і різними запитаннями представники делегацій ООН Сполучених Штатів, Європейського Союзу, Польщі, Литви, Латвії, Естонії, Грузії, Туреччини, Болгарії, Азербайджану, Словаччини та Чехії.

## Сімдесят сьома річниця УККА

У травні 2017 року сповнилося 77 років з часу засновання Українського Конгресового Комітету Америки. Найбільшим виявом єдності був день 24-го травня, коли тисячі американців українського походження зібралися 24-го травня 1940 року в готелі Вашингтон в столиці нашої країни. Відкриваючи цей перший Конгрес Українців в Америці, голова Микола Мурашко сказав: «У цей вирішальний час є необхідним для українців американського походження ознайомити американців і світ з дійсними фактами про Україну і проявити перед усім світом право українського народу на вільне і незалежне існування».

Минає 77 років від того часу, але слова, сказані на установчому з'їзді, звучить правдоподібно сьогодні: Україна продовжує боротися, щоб забезпечити свою незалежність і суверенітет.

Так як ці слова були промовлені, УККА на протязі свого існування достойно репрезентував інтереси української американської громади, захищав Україну в усіх її проявах, і підтримував цінності людської гідності та прав людини для всіх.

Ця праця Українського Конгресового Комітету Америки продовжується і сьогодні; наша місія залишається актуальною і сьогодні, так як це було на нашому засновуючому з'їзді в 1940 році.

Вітаючи УККА з 77-м роком з дня заснування, ми закликаємо нашу громаду об'єднатися заради нашої Батьківщини України і нашої громади.

**Запишіть у своєму календарі:  
14-15 червня 2017 р.  
«Українські Дні»**

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС), бюро УККА щодо громадських зв'язків у Вашингтоні продовжує кампанію #Підтримаймо Україну! спонсоруючи «Українські Дні», які відбудуться в середу, 14-го червня 2017 року.

Це другі «Дні» в 2017 році відзначатимуть 20-ту річницю Українського Конгресового Кокусу, з вечірнім прийняттям у Капітолі 14-го червня.

«Українські Дні» є надзвичайно важливими для української громади, оскільки ми зосереджуємо нашу увагу на безпеці України та Євро-Атлантичної інтеграції. Нашою метою є пошук підтримки безпосередніх потреб України, як військова допомога, збільшення санкції проти Росії, стримування російської пропаганди та дезінформації, та гуманітарна допомога понад 2 мільйонам внутрішньо переміщених осіб в Україні.

Якщо у Вас виникнуть будь-які додаткові питання або Ви хотіли б взяти участь, просимо скontaktуватися з бюро УНІС-у: тел. 202-547-0018, або електронною поштою unis.sawkiw@comcast.net

**Щорічний робочий з'їзд американсько-української групи: Надання Україні щорічного табельного звіту**

У четвер, 15-го червня у Вашингтоні пройде п'ятий «З'їзд американсько-української робочої групи». З'їзд буде оцінювати ефективність України в шести групах «національного будівництва» - Посилення демократичної політики; Розвиток ринкової економіки; Загальна безпека; Енергетичне забезпечення; Життєздатна соціальна згуртованість; і Створення національних ідентичності.

На конференції також обговорюватимуться дві головні теми «Чому вільна, стабільна і процвітаюча Україна все ще має значення» з точки зору уряду США, а також з перспективи НПО США.

Якщо у Вас є запитання або потрібна додаткова інформація, звертайтеся до Крайової канцелярії УККА електронною поштою tolexu@ucca.org або телефонічно 212-228-6840.

УККА закликає нашу громаду щоб докласти всіх зусиль, щоб брати участь в цих двох надзвичайно важливих подіях у Вашингтоні.

**За'ява УККА щодо 31-ої річниці на  
Чорнобильській АЕС**

“У суботу, 26-го квітня 1986 року, сталася найгірша катастрофа в історії на атомній електростанції, яка розпочалася з розривом реактора № 4 ядерної електростанції. Цю найбільшу атомною електростанцію в історії (побудовану у 1970-их рр.), радянські плянувальники, розмістили цю мегаструктуру 11 миль на північний захід від міста Чорнобиль (Україна), і приблизно 62 милі на північ від столиці України в самому густонаселеному місті, Києві.....

На 31-му році вшанування цієї трагедії Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), найбільша центральна українців в Америці, вшановує тих, хто загинув, і тих, хто пережив цю катастрофу. Ми також пам'ятаємо міжнародну допомогу в Україні під керівництвом активістів з нашої громади, міжнародної діаспори, і тих, хто вніс свій вклад щоб допомогти своїм ближнім. УККА підтверджує свою рішучість забезпечити поточні потреби жертв цієї трагедії в Україні оскільки вони не є забутими. Моральна і фінансова підтримка як і раніше необхідна для надання допомоги постраждалих громад, щоб полегшити подальше страждання незліченних жертв в результаті цієї трагедії.”

*Будь ласка, відвідайте сторінку УККА  
[www.ucca.org](http://www.ucca.org) щоб прочитати повний текст  
пресового повідомлення*

**Щорічне травневе звернення Світового  
Конгресу Українців**

2017 рік відзначатиме 50-ту річницю Світового Конгресу Українців (СКУ) – міжнародної організації, що координує українську громаду в діаспорі, що представляє інтереси понад 20 мільйонів українців.

Традиційно травень є місяцем збірки фондів для СКУ. УККА, як один із засновників і активних членів Світового Конгресу Українців закликає наші відділи та членство жертвенно пожертвувати на акцію збірки фондів для СКУ, щоб підтримати їх роботу від імені сильної 20-ти мільйонної діаспори.

Вашу, звільнену від оподаткування пожертву можна слати до Крайової канцелярії УККА: UCCA, 203 Second Avenue, New York, NY 10003